# ПРИГЛАШЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

# Мы можем быть Вам полезными, если Вы:

- Занимаетесь проектирование и /или строительством коттеджей и загородной недвижимости
- 2. Занимаетесь ландшафтным и/или архитектурным дизайном
- 3. Обслуживаете коттеджи и загородную недвижимость
- **4.** Продаете или устанавливаете отопительное оборудование для загородной недвижимости
- Продаете или устанавливаете любое оборудование для загородной недвижимости



# Что мы предлагаем?

Получить дополнительную прибыль с ваших текущих клиентов 10 000 – 100 000 с каждого проекта. При этом мы гарантируем качество и соблюдение сроков.



Продукт (www.окномия.рф), специально разработанный нашими инженерами для владельцев загородной недвижимости.

# 5 причин работать с окнами Стекландия:



# 1. Возможность зарабатывать до 100 000 руб. с одного проекта

Стоимость установки окон для загородного дома начинается от 300 000 рублей, для городской квартиры от 70 000 рублей.



# 2. Специальный продукт для владельцев загородной недвижимости

Окна, которые реально позволяют сэкономит на отоплении дома. Продукт, который идеально сочетается с идеей «умный дом», существенной экономией.



#### 3. Качество

Качество нашей продукции, произведенной на фабрике на самом современном европейском оборудовании, и расширенная гарантия на окна и другие конструкции гарантируют Вам и вашим клиентам долгие годы спокойной эксплуатации.



# 4. Партнерские программы и бонусная система

Кроме гарантированных 10% от стоимости проекта, любимые дизайнеры в дополнение получают приятные бонусы: IPhone, отдых за границей и многое другое.



# 5. Индивидуальный подход

За Вами будет закреплен персональный менеджер, который сможет оперативно ответить на все ваши вопросы и вопросы ваших клиентов, рассчитать стоимость окна или предоставить дополнительную информацию.

# Стекландия В ЦИФРАХ:

#### 15 лет

успешной работы компании на рынке пластиковых окон и дверей

## $1\ 000\ 000\ M^2$

окон было выпущено на фабрике и успешно служат покупателя по сей день

## 179 человек

трудятся в компании каждый день чтобы Вы могли купить качественные окна комфортно и быстро

## 42 года

- заявленный срок службы изделий из профиля, производимых фабрикой

## О продукции

#### НАПОЛНЕНИЕ АРГОНОМ

Межстекольное пространство заполнено инертным газом – Аргоном, который на 11% повышает теплоизоляцию по сравнению с обычным воздухом. Аргон абсолютно безвреден для человека, не горит, не взрывается и не радиоактивен.

# НИЗКОЭМИССИОННОЕ ПРОЗРАЧНОЕ ПОКРЫТИЕ

Покрытие состоит из слоя серебра и вторичное покрытие – из оксида титана. Оно не пропускает инфракрасное излучение от солнца (помещение не нагревается летом) и от отопительных приборов (не «выпускает» тепло зимой). Теплоизоляционные свойства в 7 раз превышают обычное стекло. При этом покрытие хорошо пропускает солнечный свет (не тепло).

#### КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ

Вы, наверное, часто слышали, что качественный монтаж – это 70% успеха в ПВХ окнах. Благодаря тому, что инженер по замерам работает на фабрике, окно изготавливает ТОЧНО по размерам проёма! Здесь важен каждый миллиметр! Дальнейший монтаж осуществляется на основании знаний особенностей конструкции, поэтому он такой точный.



## 3-КАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ

С расстоянием между стеклами (ширина фальца профиля) в 20 мм сокращают теплопотери в 2 раза в сравнении с деревянными окнами и простыми конструкциями пластиковых окон.

#### ГИДРОСКОПИЧЕСКИЕ ГРАНУЛЯТ

Исключает появление влаги, так называемого «запотевания» окон, ухудшению их характеристик.

### АРМИРОВАННЫЙ КАРКАС

Укрепляет конструкцию: окна выдержат силу ветра до 50 м/с (шторм 9 баллов). Препятствует тепловой деформации: от -50° до +50° пластик не расширяется. Оцинкованная сталь.

### 7-КАМЕРНЫЙ ПРОФИЛЬ

Специальная конструкция семикамерного профиля имеет максимальные показатели тепло (сопротивление теплопередаче – 85 единиц!) и звукоизоляции.

#### ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ УТЕПЛЕНИЕ

Дополнительное утепление полостей профиля повышает показатель сопротивления теплопередачи до 110 единиц!

#### ФУРНИТУРА

Уникальный материал позволяет защитить конструкцию от коррозии и мелких повреждений.

Специальная конструкция обеспечивает плавность хода открывания окна, максимальную защиту от шума и продувания, а также защиту от проникновения извне. В 3 раза более долговечная, чем у конкурентов!

#### ЭКСТРУДИРОВАННЫЕ УПЛОТНИТЕЛИ

Изготавливаются по спецзаказу и монтируют на фабрике ТОЛЬКО вручную! Это обеспечивает максимально плотное прилегание к конструкции, а значит значительно повышение звуко и теплоизоляции.

# Как мы работаем



Мы предоставляем Вам полную информацию о наших окнах,

рекламные материалы и 3d-модели – при необходимости.



Клиенты принимают решение,

связываются с нами, выбирают окна, сообщают, что пришли от Вас.

%<sup>2</sup>

**Мы предоставляем вашим клиентам скидки** – для это просто предупредите персонального менеджера по телефону о вашем клиенте.



**Мы заключаем договор с Клиентом** и начинаем производство высококачественных окон.



**Вы просто рекомендуете нас своим клиентам** или используете наши возможности и продукцию в своей работе.



Вы получаете своё вознаграждение – до 10% от стоимости всего проекта.